



## India Gate Speisekarte

https://speisekarte.menu
Berliner Str. 48, 63065 Offenbach, Hesse, Germany, Offenbach am Main
+496947892275 - http://www.india-gate.net/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von India Gate** aus Offenbach am Main. Derzeit sind *20* Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

# India Gate Speisekarte



### Getränke

**GETRÄNKE** 

### Indische Vorspeisen

**GEMÜSE PAKORA** 

#### Sauces

**SAUCE** 

### Pakora - Vorspeisen

**PAKORA** 

### Restaurant Kategorie

**DESSERT** 

**VEGETARIER** 

### Folgende Arten Von Gerichten

#### Werden Serviert

**HUHN** 

**NACHSPEISEN** 

**LAMM** 

#### Verwendete Zutaten

**KARTOFFELN** 

**GEMÜSE** 

**KNOBLAUCH** 

**MANGO** 

**BANANE** 

#### **Indisch**

HÄHNCHENCURRY

**HÄHNCHENCURRY** 

**KNOBLAUCH NAAN** 

**NAAN** 

**GEMÜSE BIRYANI** 

**BIRYANI** 

# India Gate Speisekarte



# India Gate

Berliner Str. 48, 63065 Offenbach, Hesse, Germany, Offenbach am Main

#### Öffnungszeiten:

Montag 11:30-14:30 17:30-21:30 Dienstag 11:30-14:30 17:30-21:30 Mittwoch 11:30-14:30 17:30-21:30 Donnerstag 11:30-14:30 17:30-21:30 Freitag 11:30-14:30 17:30-21:30

Samstag 11:30-14:30 17:30-21:30

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu